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“ A gente é muito cobrado pela população Juazeirense principalmente no período 

das chuvas onde a gente ver falta de capinação em alguns setores e a população 

cobra, não sei os demais Vereadores mas eu tenho recebido diversas cobranças em 

relação a isso e aqui estou em mão senhor Presidente com o edital convocatório de 

concorrência pública que vai dizer quais são as penalidades para empresa que não 

está cumprindo o seu papel então nos temos ai varias ruas como foi apresentado no 

telão do que esta acontecendo em alguns setores eu gostaria de ler só alguns pontos 

senhor Presidente para fundamentar o meu requerimento. No ponto 15 multa e 

penalidades, a prefeitura municipal de Juazeiro do Norte fiscalizará os serviços 

objetos desta licitação através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e 

Serviços Públicos, aplicando as seguintes penalidades à contratada quando houver 

infringência. 15.1.3, por serviço incompleto de coleta de resíduos sólidos regulares 

de lixo domiciliar por rua ou por confinamento dos resíduos das coletas geradoras 

das áreas de baixa renda no chão ou em numero insuficiente de containers, multa 

no valor equivalente 0,1% (um décimo porcento) do valor contratado por infração 

cometida. 15.1.5 por circuito de coletas incompleto de coleta de resíduos de 

varrição, capinação, entulhos, podação, multa no valor equivalente a 0,2% (dois 

décimos de por cento) do valor contratado, por cada item da ordem de serviço ou 

plano atendido. 15.1.6 por abandono ou não recolhimento de recipiente ou saco 

plástico na via pública ou em terrenos baldios, não recolhimento do confinamento 

da capinação até 04 (quatro) horas após a sua execução, multa equivalente a 0,1% 

(um decimo por cento) do valor contratado por cada via, item da ordem de serviço 

ou plano não atendido”.  
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Portanto nós já temos a previsão no edital de que, a empresa que ganhasse a 

licitação precisaria executar esses serviços e a gente tem visto muita cobrança. 

Portanto gostaria que fosse enviado o meu requerimento ao Secretário de Meio 

Ambiente cobrando duas coisas.  

 

Primeira cobrando uma maior fiscalização por parte da SEMASP principalmente 

as previstas no edital, porque é previsto no mesmo que se cortar os galhos tem 04 

horas para retirar se não recolhe como vimos nas fotos a população é quem estará 

sofrendo com isso, e bem verdade que o secretário Diogo Machado tem cobrado 

muito com um processo transparente e tem buscado ver a melhoria da nossa cidade 

infelizmente depende do serviço particular desta empresa que vem tendo essas 

deficiências em apresentar esse serviço.  

 

Então eu queria cobrar uma maior fiscalização por parte da SEMASP, assim 

aplicando as multas previstas no edital, não só apenas notificações é necessário que 

pese no bolso para que possam ser penalizadas e assim prestem um melhor serviço.  

 

Segundo ponto, eu vi no edital que são 476 funcionários que estão previsto ser 

contratado, mas a informação que tive, não podendo assim afirmar veemente que 

só foram chamados em quase 3 meses 340 funcionários então é um desfite de 

quase 100 pessoas, são 100 famílias que estariam trabalhando que estariam 

levando alimento para suas casas é necessário que seja observado o número de 

funcionários que está previsto no contrato e quem sabe não é por isto que não está 

sendo realizado o serviço. Solicito então a secretaria a relação de todos os 

funcionários contratados por essa empresa para que possamos fiscalizar.   
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